






































 

89( ـ دكتري 4012ريزي شهري كد )جغرافیا و برنامهو پاسخنامه  سؤالات  دكتري يكمدرسان شريف رتبه  521

 ريزي شهريبرنامه و جغرافیاسؤالات   
 

هاي ها و مدلهاي توسعه شهري، تکنیكها و ديدگاهمجموعه دروس تخصصی )روش تحقیق در جغرافیا، جغرافیاي شهري )مبانی و ايران(، نظريه

 ريزي شهري(برنامه

 1 ی به اعضای آن دشوار است، مناسب است؟ای که شناسایی و دسترسها از جامعهگیری برای انتخاب نمونهکدام روش نمونهـ 

 در دسترس( 4 احتمالی ساده( 3 برفیگلوله ( 2 های پنهانیگروه( 5

 2 های تحلیل واریانس را نداشته باشد، از کـدام آزمـون مند باشد و مفروضههای بیش از دو گروه علاقهکه پژوهشگری به مقایسه میانگیندرصورتیـ

 فاده نماید؟تواند استناپارامتری می

 ویلکاکسون (4 ویتنییو من( 3 میانه( 2 والیسکروسکال( 5

 3 های پژوهش مرتبط است؟پذیری یافتهکدام نوع اعتبار )روایی( در تحقیقات علمی به قابلیت تعمیمـ 

 بیرونی( 4 درونی( 3 محتوایی( 2 سازه( 5

 4های آماری پارامتریک و ناپارامتریک استفاده کرد؟توان از کلیه آزمونگیری میهای اندازهدر کدام مقیاس ـ  

 ایاسمی و فاصله( 4 ای و نسبیفاصله( 3 ایای و فاصلهرتبه( 2 ای و نسبیرتبه( 5

 5دهی کدام مورد، براساس شیوه رفرنس ـAPA درست تنظیم شده است؟ 

5 )Hall, Tim, and Heather Barrett. “General geography”. Routledge, 2018. 

2 )Hall, T., & Barrett, H. (2018). General geography. Routledge. 

3 )Hall, Tim, and Heather Barrett. General geography. Routledge, 2018. 

4 )Hall, T. and Barrett, H., 2018. General geography. Routledge. 

 6ای غیرساختاریافته صحیح است؟های مشاهدهباط با پژوهشکدام عبارت در ارت  ـ  

 معادل مصاحبه ساختاریافته است.( 5

 روش آن ثبت و تحلیل رسمی ـ موردی است.( 2

 پایبند قوانین رسمی و اصول تحقیقات موردی است.( 3

 دنبال توصیف و فهم پدیده موردنظر و در جریان کار است.گر به مشاهده( 4

 7 کند، کدام است؟ها یا شرایط مختلف تغییر میکند یک ارتباط مورد نظر چگونه در موقعیتکه مشخص میمتغیری ـ 

 مستقل( 4 کنندهتعدیل( 3 ایواسطه( 2 وابسته( 5

 8 کدام گزینه در خصوص فرضیه و سؤال صحیح است؟ـ 

 تر از علوم طبیعی است.سؤال در علوم اجتماعی رایج( 5

 تر است.وصیفی و استقرایی فرضیه مناسبهای تبرای پژوهش( 3

 دار است ولی فرضیه بدون جهت است.سؤال پژوهش جهت( 2

 تر است.های تبیینی و قیاسی سؤال مناسببرای پژوهش( 4

 9 ایع و رویـدادهای شود و نتایج آن برای جلوگیری از تکرار رویدادها و وقایع نـامللوب یـا توسـعه وقـکدام پژوهش پس از بروز رویداد انجام میـ

 گیرد؟مللوب، مورد استفاده قرار می

 تجربی( 4 توصیفی( 3 ایعلیّ ـ مقایسه( 2 همبستگی( 5

 11 های ای از توصـیف مکـانی، زمـانی و موضـوعی پدیـدهشـده رایانـههای جغرافیایی که یک نمـایش سادههای مفهومی تولیدشده از پدیدهمدلـ

 د؟شوجغرافیایی است، چه نامیده می

 داده مبنا( 4 بردار( 3 رستر( 2 سیستم تصویر( 5

 11 های پژوهش چیست؟آوری دادهبرای جمع« مصاحبه گروهی»نسبت به « بحث گروهی»مزیت ـ 

 حل مشکل( 4 دهیسازمان( 3 پویایی( 2 گیریتصمیم( 5

 12 ن شدیدترین حالـت گـرایش گیرد که مبیّر آغاز عباراتی قرار میپذیری بوده و دپذیری و تجمعهای ترتیبگیری دارای ویژگیکدام طیف اندازهـ

 مثبت و منفی است؟

 فاصله اجتماعی( 4 بوگاردوس( 3 لیکرت( 2 گاتمن( 5



 

532 
ــؤالا س
ت و 

پاسخنا
ـــه  م
ــد مهن
ســی 
 ـ برق 

الکترو
 نیك

 ـدكتري 4012ريزي شهري كد )ه جغرافیا و برنامهسؤالات و پاسخنام  )89  دكتري يكمدرسان شريف رتبه 

 ريزي شهريجغرافیا و برنامه پاسخنامه  
 

هاي ها و مدلهاي توسعه شهري، تکنیكا و ديدگاههمجموعه دروس تخصصی )روش تحقیق در جغرافیا، جغرافیاي شهري )مبانی و ايران(، نظريه

 ريزي شهري(برنامه

باشند، مشکل است، مورد استفاده های مورد نظر محقق میبرفی در مواردی که دسترسی به افرادی که دارای ویژگیگیری گلوله روش نمونه  «2»ـ گزینه 1

کمیاب بوده یا  های جامعه بسیاریا نمونهباشد برای مواقعی که این واحدها می غیر احتمالی گیریبرفی، یک روش نمونه گیری گلولهنمونهگیرد. قرار می

آن برای  از ،گیریسایی یا انتخاب اولین واحد نمونهپژوهشگر پس از شنا ،در این روش دهند.می  را تشکیل بخش کوچکی از یک جامعه خیلی بزرگ

تواند به گیری میشوند. این نمونهانتخاب می کند. به همین ترتیب واحدهای دیگر نمونه شناسایی و تفاده میگیری اساسایی و انتخاب دومین واحد نمونهشن

 خطی اجرا گردد.غیر   دو صورت خطی و

ول مهای معبودن مشکلات خاص اجتماعی، از طریق روشلت داراع بهی که هایگروه های پنهانی، سعی بر این است کهگیری گروهدر روش نمونه

 .(5)رد گزینه مانند افرادی که ایدز دارند گیری شود؛آوری و نمونهها اطلاعات جمع، از آنقابل دسترس نیستند  گیرینمونه

شدن در دارند و همه افراد برای انتخاب را نمونه در شدنانتخاب براى یکسان شانس آمارىهر یک از واحدهاى جامعه  ،ساده احتمالیگیری نمونهروش در 

 . (3)رد گزینه دسترس هستند
 هم گفتهگیری اقتضایی نمونه ،د که به آننشوها تعریف میبه آنی دسترس نسبیاساس راحتی  ، افراد جامعه برگیری در دسترس یا اتفاقیروش نمونهدر 
 .(4)رد گزینه شودمی

  
مون های تحلیل واریانس را نداشته باشد، از آزمند باشد و مفروضههای بیش از دو گروه علاقهکه پژوهشگری به مقایسه میانگین در صورتی  «1»ـ گزینه 2

مستقل که  برای مقایسه سه یا بیش از سه گروه یک آزمون ناپارامتری است که ،آزمون کروسکال والیستواند استفاده کند. ناپارامتری کروسکال والیس می

موجود در  هایو تفاوتباشد مدنظر می ایطرفه رتبهتحلیل واریانس یک در این آزمون،. گیردشوند، مورد استفاده قرار میگیری میای اندازهدر سطح رتبه

 .نیستیازی به دانستن توزیع مشاهدات ن ،. در این آزمونکندمحل توزیع را تعیین می

. زمانی از این آزمون های اسمی در یک گروه استارامتری برای تجزیه و تحلیل دادههای ناپترین آزمونترین و مناسباین آزمون از سادهآزمون میانه، 

 .(2)رد گزینه ها طبیعی است یا طبیعی نیستکنیم که ببینیم توزیع دادهاستفاده می

 برای آزمون ترینعمومی دیگر عبارت به است؛ مستقل گروه دو در متغیر چند یا یک هاینمره اختلاف تعیین برای پارامتری غیر ، روشن ویتنیآزمون یوم

 .(3)رد گزینه است مستقل نمونه دو هایتوزیع بین تفاوت تعیین
از لحاظ یک یا  ونه انتخاب و سپس این گروه راعنوان نمتنها یک گروه به ،یک جامعه آماریشود که از زمانی از این آزمون استفاده می ،آزمون ویلکاکسون
 متغیر  رات قبل و پس از ارائهیتغی ،ین آزمونا با استفاده از به عبارت دیگر  ؛قبل و پس از ارائه متغیر مستقل مورد بررسی قرار دهیم ،چند متغیر وابسته

 .(4)رد گزینه کنیممیایسه مق هم با را مستقل

  
بیانگر این است که آیا  ،روایی. در پژوهش و روش تحقیق هستند ممهاصلی و مفاهیم از )قابلیت اطمینان(  )اعتبار، صحت( و پایایی روایی  «4»ـ گزینه 3

 جامعه نمونهشده توسط ای دادههیعنی پاسخ ،پایایی. و نه چیز دیگری را گیری کردهاندازهاست،  دنبال آن بوده که بهرا آن چیزی واقعاً ق و پژوهشگر محق

های پذیری یافتهقابلیت تعمیم یعنی ،اعتبار بیرونی -5. همچنین بایستی در اعتبار تحقیق به اندبوده ال پژوهشؤبا هدف، فرضیه و س سازگار و نامتناقض

 توجه شود.های تحقیق به ارتباط محتوای تحقیق با هدف یعنی ،یعتبار محتوایا -2 و تحقیق

گیرد. این سنجش مستلزم سه اقدام اساسی است: کند که آزمون تا چه اندازه سازه نظری یا صفت مورد نظر را اندازه میر سازه بر این مطلب تأکید میاعتبا

جه قرار دهد و بعد از سازنده آزمون باید صفت مورد نظر را به دقت تحلیل کند. در مرحله بعد، چگونگی ارتباط صفت با متغیرهای دیگر را مورد تو ،در ابتدا

 (.5)رد گزینه وجود دارند یا نه معلوم کند که آیا این روابط فرضی واقعاً ،طریق آزمایش

)رد  را دارد یا خیردر تحقیق  شدهگیری هدف تعریفمحتوای ابزار قابلیت اندازه این پرسش است که آیاارزیابی  ،اعتبار هدف از این نوعی، اعتبار محتوای

 . (2گزینه
گر و تعبیر و با حذف کلیه عوامل مداخلهکه پژوهشگر  هاآوری اطلاعات و تجزیه و تحلیل آنساختن پژوهشگر در جمعا توانایاعتبار  یعنی ،تبار درونیاع

 .(3)رد گزینه کار دارد و ها سرتفسیر درست آن
  

را به چهار  گیریهای اندازهمقیاسشود. رامتریک و ناپارامتریک استفاده میهای پاو نسبی، از کلیه آزمون ایگیری فاصلههای اندازهدر مقیاس  «3»ـ گزینه 4

 ی. و نسب ایترتیبی، فاصله ،: اسمیاندبندی کردهدسته طبقه

ی، ها که کیفی هستند و نه کمّر طبقهبر اساس یک ملاک معین د افراد یا اشیا ،است. در این مقیاسگیری، مقیاس اسمی ترین مقیاس اندازهییابتدا

 شود. استفاده میهای ضریب همبستگی فی آزموناز  ،در این مقیاس .شوندجایگزین می

http://www.nevisan.net/%D8%A2%D9%85%D9%88%D8%B2%D8%B4-%D8%B1%D9%88%D8%B4-%D8%AA%D8%AD%D9%82%DB%8C%D9%82/1977-%D8%B1%D9%88%D8%B4-%D9%86%D9%85%D9%88%D9%86%D9%87-%DA%AF%DB%8C%D8%B1%DB%8C-%D8%AF%D8%B1-%D8%AF%D8%B3%D8%AA%D8%B1%D8%B3-%DB%8C%D8%A7-%D8%A7%D8%AA%D9%81%D8%A7%D9%82%DB%8C-%DA%86%DB%8C%D8%B3%D8%AA.html


 

 دكتري يكمدرسان شريف رتبه  912
 ـجغرافیا و برنامه  ريزي شهريسؤالات و پاسخنامه علوم جغرافیايی 

 ـدكتري 3012كد )   )0012

 ريزي شهريـ جغرافیا و برنامه سؤالات علوم جغرافیايی     

 روش تحقیق در جغرافیا

 1ـ کاربرد اصلی رگرسیون خطی، کدام است؟ 

 تعیین عوامل مؤثر بر یک متغیر عددی که توزیع نرمال دارد.( 1
 تعیین عوامل مؤثر بر یک متغیر عددی که دارای هر نوع توزیع آماری است.( 9
 بستگی عوامل مؤثر بر یک متغیر عددی که دارای توزیع نرمال است.تعیین وا( 3
 تعیین عوامل وابسته به یک متغیر عددی که دارای هر نوع توزیع آماری است.( 4

 2های همبستگی و رگرسیون چیست؟ترین تفاوت بین آزمونـ مهم 

 شود.می همبستگی، برای متغیرهای کیفی و رگرسیون، برای متغیر کمیّ استفاده( 1
 شود.همبستگی، برای متغیرهای کمیّ و رگرسیون، برای متغیرهای کیفی استفاده می( 9
 شود.بینی استفاده میکه از همبستگی، برای پیششود درحالیمنظور تبیین ارتباط متغیرها استفاده میرگرسیون، صرفاً به( 3
 شود.بینی استفاده میکه از رگرسیون، برای پیششود درحالیه میمنظور تببین ارتباط متغیرها استفادهمبستگی، صرفاً به( 4

 3شود؟سری مشاهدات تلقی میعنوان دامنه معمول یکـ کدام آماره، به 

 و بالاتر 57صدک ( 4 چارک سوم و بالاتر( 3 دامنه چارکی( 9 دامنه( 1

 4ی است؟ها و فضاهای جغرافیایی، دارای چه نوع مقیاسـ تعداد جمعیت مکان 

 اسمی( 4 نسبی( 3 ترتیبی( 9 ایفاصله( 1

 5های کدام نوع از تحقیقات است؟ها و اشیا همراه باگسترش مرزهای دانش، از ویژگیـ کشف حقایق و شناخت پدیده 

 اکتشافی( 4 ایتوسعه( 3 کاربردی( 9 بنیادی( 1

 6؟گیری مناسب است، کدام روش نمونهنباشدامل افراد جامعه موردِ پژوهش در دسترس که جامعه موردِ پژوهش بزرگ و گسترده باشد و فهرست کـ هنگامی 

 دردسترس( 4 ایطبقه( 3 ایخوشه( 9 منظم( 1

 7گویند؟ـ تفاوت بین میانگین جامعه و میانگین نمونه را چه می 

 گیریخطای نمونه( 4 حجم نمونه( 3 آماره جامعه( 9 واریانس( 1

 8 توان به عنوان شاخص درنظر گرفت؟میـ کدام مورد را 

 تعداد خودرو( 4 سرانه فضای سبز( 3 میزان تولید پسماند( 9 مساحت محل دفن زباله( 1

 9دهد؟های مکتوب، شفاهی، تصویری و فضایی درباره موضوعی خاص تشکیل مییک از انواع تحقیقات توصیفی را متنـ موضوع کدام 

 تحلیل محتوا( 4 یمایشیپ( 3 یابیزمینه( 9 موردی( 1

 11های همبستگی است؟یک از مدلدهنده کدامـ شکل زیر، نشان 

 منفی( 1
 مثبت( 9
 فاقد همبستگی( 3
 کامل و منفی( 4

 
 11ترین تفسیر در آزمون فرض آماریـ کدام مورد، مناسب«H »بوده است؟ 4%ایی است که سطح خطای آن،در تحقیقی جغرافی 

 شود.رد می H1قبول است، بنابراینسطح خطا بیشتر از حدّ قابلِ( 9 شود.رد می Hقبول است، بنابراینسطح خطا کمتر از حدّ قابلِ( 1

 .شودتأیید می H( سطح اطمینان بیشتر از حدّ قابلِ قبول است، بنابراین4 شود.تأیید می Hقبول است، بنابراینقابلِ سطح خطا کمتر از حدّ( 3

 12 درست است؟«های ناپارامتریآزمون»ـ کدام عبارت برای تعریف ، 

 از قبل تعیین شده و به شرایط خاص مطالعه بستگی ندارند.ها هایی که مقیاس دادهآزمون( 1
 های معمول قابلِ تحلیل نیستند.ندارند و با روش« توزیع آزاد»( 9
 ها نیاز ندارند.به هیچ فرضی درباره ماهیت و توزیع داده( 3
 برای آزمون فرضیات تحقیق، کاربرد چندانی ندارند.( 4
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 ـ  ريزي شهريجغرافیا و برنامهسؤالات و پاسخنامه علوم جغرافیايی 
 ـدكتري 3012كد )   )0012  دكتري يكمدرسان شريف رتبه 

 ريزي شهريجغرافیا و برنامهپاسخنامه علوم جغرافیايی ـ      

 روش تحقیق در جغرافیا
 

 کردیرو کی یخط ونیدر آمار، رگرسباشد. ، میی که توزیع نرمال داردتعیین عوامل مؤثر بر یک متغیر عدد ،کاربرد اصلی رگرسیون خطی«  1»ـ گزینه 1
 نی. در اشودیاستفاده م  ونیاز رگرس رهایمتغ نیب یخط کشف مدل رابطه یاست. اغلب برا «یفیتوص» ریچند متغ ای کیبا «  پاسخ» ریمتغ نیب یمدل خط

پاسخ  ریمتغ ینیبشیدر پ تواندیتحت کنترل محقق است، م ای رهایمتغ هیها مستقل از بقآن رکه مقدا یفیتوص ریچند متغ ای کیاست که  نیحالت فرض بر ا
 .رابطه است نیا یمدل خط ییشناسا ونیرگرس لیثر باشد. هدف از انجام تحلؤم ست،یو تحت کنترل محقق ن یفیتوص یرهایکه مقدارش وابسته به متغ

  
شود در همبستگی، صرفاً به منظور تبیین ارتباط متغیرها استفاده میدر این است که های همبستگی و رگرسیون ین تفاوت بین آزمونترمهم«  4»ـ گزینه 2

 یهمبستگ بیضر دیبا ونیانجام رگرس یمعنا که برا نیدارد بد یبا همبستگ یکیرابطه نزد ونیشود. رگرساستفاده می بینیپیشحالی که از رگرسیون برای 
 یهاهیآزمون فرض یبرا ونیاز رگرس میتوانیصورت است که م نیوجود داشته باشد تنها در ا یمورد مطالعه همبستگ یرهایمتغ انیاگر م محاسبه کرد. را

ما در در آن است که  یهمبستگ بیبا ضر ونیفرق رگرس تر است.یقو زین نیتر باشد تخمیقو رهایمتغ انیم یهر چه همبستگ .میپژوهش استفاده کن
 .میکنیم یرا بررس رهایمتغ یرییهم تغ زانیتنها م یهمبستگ بیدر ضر یول میکنیم نیو تخم نییتب ونیرگرس

  
شوند. دامنه یائه ممجموعه داده، ار کیو ارائه اطلاعات خلاصه در رابطه با  تینشان دادن وضع یهستند که برا ییهاندهیها نمادر آمار چارک«  2»ـ گزینه 3

 یبرا یفیمطرح در آمار توص یهااز شاخص یکی یچارک نیهمان دامنه ب ای یدامنه چارک. شودچارکی به عنوان دامنه معمول یک سری مشاهدات تلقی می
 .دیآیچارک اول و سوم به دست م نیاز تفاضل ب یباشد. دامنه چارکیدر دست م یهاداده یپراکندگ یسنجش و بررس

  
 اسیمق نیتریو کم یریگسطح اندازه نیبالاتر یدارا. مقیاس نسبی است نسبی ها و فضاهای جغرافیایی دارای مقیاستعداد جمعیت مکان«  3»ـ گزینه 4

 جهیاست. در نت یقیصفر حق ایمطلق و  أداشتن مبد یعنیخاص خود  یژگیو یقبل، دارا اسیسه مق یهایژگیاز همه و یضمن برخوردار اس،یمق نیاست. ا
دارند. نرخ تولد، نرخ  یتوان به عمل آورد. مانند پوند و گرم که نقطه صفر واقعیرا م میضرب و تقس ق،یاعم از جمع، تفر یجبر اتیتمام عمل اس،یمق نیدر ا

 است. اسیمق نیا یاز موارد کاربرد ییهاو... نمونه لیتحص یهاشهر، تعداد سال تیکلسترول، نرخ طلاق، سن، وزن، قد، افراد، جمع زانیمرگ، م

  
حوزه  کی رامونیگسترش دانش، پ ایاست و هدف آن بهبود  ینظر تماماً یقاتیتحق کردیرو کی( Basic research) یادیبن قیتحق«  1»ـ گزینه 5

کند یکمک م یادیبن قیتحق .های تحقیقات بنیادی استبا گسترش مرزهای دانش از ویژگی ها و اشیا همراهکشف حقایق و شناخت پدیده. است یمطالعات
دامنه  است. عموماً قاتیدامنه تحق یو کاربرد یادیبن قیاز موارد مهم تفاوت تحق یکی تر گردد.گسترده زین یو دانش فعل دیبه دست آ یدیتا دانش جد

به  یو جزئ یکل یعلم یهادهیو پد میمفاه یتوان برایرا م یادیبن قاتیکه تحق محدودتر است. چرا یادیبن قاتیبا دامنه تحق سهیدر مقا یکاربرد قاتیتحق
را  یادیبن قاتیفقط به همان موضوع مربوط است. تحق زیها نآن یهاافتهیکنند و یتمرکز م یمحدود و خاص عتنها بر موضو یکاربرد قاتیکار برد. اما تحق

 دهند.یقرار م ریفراگ قاتیدر دسته تحق یعلم یهانهیاز همه زم میبا انواع و اقسام مفاه سروکار داشتن لیبه دل

  
گیری هنگامی که جامعه مورد پژوهش بزرگ و گسترده باشد و فهرست کامل افراد جامعه مورد پژوهش در دسترس نباشد، روش نمونه«  2»ـ گزینه 6

که از نظر  ییهاتیجمع ژهیوبزرگ، به یهاتیمطالعه جمع یاست که اغلب برا یاحتمال یریگاز نمونه یروش یاخوشه یریگنمونه. ای مناسب استخوشه
عنوان  بهکه  کنندیم میتقس یترکوچک یهارا به گروه تیجمع کیمحققان  ،یاخوشه یریگ. در نمونهشودیپراکنده هستند، استفاده م ییایجغراف
 تیجمع کیاز افراد  یمتعدد یهاکه در آن محقق خوشه شودیم فیتعر یریگروش نمونه کیبه عنوان  یاخوشه یریگنمونه .شوندیناخته مها شخوشه

 حضور در نمونه را دارند. یبرا یو شانس مساو استهمگن  یهایژگیدهنده وکه نشان کندیم جادیا
 

  
در مقابل مقدار  یریگانحراف در مقدار نمونه یریگنمونه یخطا. گویندگیری میوت بین میانگین جامعه و میانگین نمونه را خطای نمونهتفا«  4»ـ گزینه 7

 زین شدهیتصادف یهانمونه یمغرضانه است. حت یبه نوع ای ستیدهد که نمونه معرف جامعه نیرخ م لیدل نیبه ا یریگنمونه یاست. خطاها یجامعه واقع
 یخطا کی یریگنمونه یاست که از آن استخراج شده است. خطا یااز جامعه یبینمونه فقط تقر کی رایرا خواهند داشت، ز یریگنمونه یاز خطا یدرجات

را که  یجیدر نمونه، نتاشده افتی جینتا جه،یدهنده کل جامعه باشد. در نترا انتخاب نکند که نشان یانمونه لگریتحل کیدهد که یرخ م یزمان واست  یآمار
 .هددینشان نم د،یآیاز کل جامعه به دست م

  
هر مفهوم که  یهاشاخص دیبا ،یاتیعمل فیتعر کیابعاد مفهوم هستند. در  یگیرو قابل اندازه یقابل شناسای یعین یهاها نشانهشاخص«  3»ـ گزینه 8
 د. هر شاخص، شویم دهیدر خارج از ذهن مشاهده و سنج ریهستند که با آنها متغ یواقع یهایژگیها و وصفت ها،است، مشخص شوند. شاخص یفیک

توان به را می مورد سرانه فضای سبز. و ملموس نشان داد وسو در قالب محس دیرا سنج زیآن چ تیتوان وضعیاست که با آن م یگرید زیچ انگرینشانگر و ب
 .تعنوان شاخص در نظر گرف
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